
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  യൂണിറ്റ് ടെ�സ്്റ്റ  2021 

  9.07AM                                   ടെതൊ�ുവരകള്‍                        ആടെക സ്കകൊര്‍ : 25
                                                                                                                             സമയം : 45 മിനിട്്ട  

(   1   മുതല്‍   3     വടെരയുള്ള ക!ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക്    2     സ്കകൊര്‍ വീതം    ) 

1. 5 ടെസ.മീ ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തത്തിടെ* കകന്ദ്ര,ത്തില്‍ നിന്നും 13 ടെസ.മീ അകടെ/ ഒരു

    ബി,ുവുണ്ട്.  ഈ ബി,ുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിക/ക്ക് ടെതൊ�ുവര വരക്കുന്നു .

   a) ഒരു ബി,ുവി/ൂടെ�യുള്ള ടെതൊ�ുവരയും ആ ബി,ുവി/ൂടെ�യുള്ള ആരവും തമ്മി/ു 

         ണ്ടൊക്കുന്ന കകൊണിടെ* അളടെവന്ത്  ?  

   b) ടെതൊ�ുവരയുടെ� നീളടെമന്ത്  ?                                                                                             

2. !ിന്ദ്രതത്തില്‍ AB എന്ന ഞൊണ്‍ നീട്ടിയ വരയും C യി/ൂടെ� 

    യുള്ള ടെതൊ�ുവരയും P എന്ന ബി,ുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  

    PA= 9 ടെസ,മീ ,  AB= 5 ടെസ,മീ

   a) PB യുടെ� നീളടെമന്ത് ? 

   b) PC യുടെ� നീളടെമന്ത് ? 
 

3. !ിന്ദ്രതത്തില്‍ P എന്ന ബി,ുവില്‍ നിന്നും A , B 

    കകന്ദ്ര,ങ്ങളൊയ വൃത്തങ്ങളിക/ക്ക് ടെതൊ�ുവരകള്‍ 

   വരച്ചിരിക്കുന്നു . < CAD = 1200

   a) < CPD യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   b) < EBF ടെ* അളടെവന്ത്  ?

(   4    മുതല്‍   5     വടെരയുള്ള ക!ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക്    3      സ്കകൊര്‍ വീതം    )  
                                                             
4. !ിന്ദ്രതത്തില്‍ വൃത്തം ന്ദ്രതികകൊണത്തിടെ* വശങ്ങടെള P,Q ,R 

    എന്നീ ബി,ുക്കളില്‍ ടെതൊ�ുന്നു .  AP = 5 ടെസ.മീ , 

    BQ = 4 ടെസ.മീ  ,  CR  = 3 ടെസ.മീ .

   a) AR ടെ*  നീളടെമന്ത്   ? 

   b) BC യുടെ� നീളടെമന്ത്   ? 

   c) ന്ദ്രതികകൊണം ABC യുടെ� !ുറ്റളടെവന്ദ്രത   ?    



5.        3  ടെസ.മി ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്തകകന്ദ്ര,ത്തില്‍ നിന്നും 7  ടെസ.മി

       അകടെ/ P എന്ന ബി,ു അ�യൊളടെ;�ുത്തുക. ഈ ബി,ുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിക/ക്ക്

       ടെതൊ�ുവരകള്‍ വരക്കുക . ടെതൊ�ുവരകളുടെ� നീളം അളടെന്നഴുതുക  ?     

(  6    മുതല്‍   7    വടെരയുള്ള ക!ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക്      5     സക്കൊര്‍ വീതം      )

6. !ിന്ദ്രതത്തില്‍  വൃത്തത്തിടെ*  A, B  എന്നീ ബി,ുക്കളി/ൂടെ�യുള്ള ടെതൊ�ുവരകള്‍ 

    P എന്ന ബി,ുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . AC = BC  . PA = 7 ടെസ.മീ  , < APB = 400

   a)  PB  യുടെ� നീളടെമന്ത്  ? 

   b) < ABP യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   c) < ACB യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   d)  < CAP യുടെ� അളടെവന്ത്  ?    

7.  ആരം 2.5  ടെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക .    വശങ്ങടെളല്ലൊം ഈ വൃത്തടെത്ത 

    ടെതൊ�ുന്നതും കകൊണുകള്‍  50º ,  60º  ,  70º  ആയ ന്ദ്രതികകൊണം വരക്കുക ?           

 (     എട്ടൊമടെത്ത  ക!ൊദ്യത്തിന്    5      സ്കകൊര്‍      )              

8.  !ിന്ദ്രതത്തില്‍ A  എന്ന ബി,ുവി/ൂടെ�യുള്ള ടെതൊ�ുവരയൊണ്  PQ .   BE = CE

    < AEB = 300 , < BCE = 700  

   a)  < BDE  യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   b) < BAE യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   c) < BAQ ടെ* അളടെവന്ത്  ?

   d) < PAE യുടെ� അളടെവന്ത്  ?

   e) < ABC യുടെ� അളടെവന്ത്  ?                             
 


